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留意点

・本資料は、「しあわせ調査」の集計結果です。分析結果は「集計と分析」をご確認ください。

・全設問について、全体値のほか、性別、年代別、地区別でクロス集計しています。

・幸福度、満足度、主観を測る設問の平均点はすべて、加重平均で算出しています。

・幸福度・生活満足度は「０」～「10」の11段階評価で「５」が中央値です。

・主観を測る設問は５段階評価で「３」が中央値です。

・全設問について、最頻値を記載しています。

・回答数が50人未満の属性は参考値とします。具体的には、以下の属性が参考値です。

【性別】 その他 【年代別】 10歳未満、80代以上

【地区別】 三和地区、田人地区、川前地区、久之浜地区、大久地区 （地区別集計は添付資料参照）

・回答は10代が最も多く、10代は点数が高い傾向にあることから、概ね0.1～0.2点の範囲で、10代

の回答が実数点を押し上げています。
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

6.61 点

① 現在、あなたはどの程度幸せですか。

【性別】 【年代別】
度合 男性 女性 その他 計 割合 幸福度 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

0 30 26 4 60 1.3% 0 0 20 6 10 11 6 5 1 1 60 1.3%

1 26 27 2 55 1.2% 1 0 13 3 6 14 17 2 0 0 55 1.2%

2 29 56 1 86 1.9% 2 0 17 5 12 29 11 8 2 2 86 1.9%

3 93 117 7 217 4.9% 3 1 39 6 37 64 51 14 4 1 217 4.9%

4 93 117 3 213 4.8% 4 1 69 16 37 48 25 16 1 0 213 4.8%

5 278 387 6 671 15.0% 5 0 225 40 92 145 98 58 11 2 671 15.0%

6 252 315 5 572 12.8% 6 4 175 45 95 113 73 46 19 2 572 12.8%

7 417 460 4 881 19.8% 7 1 308 53 110 180 151 60 15 3 881 19.8%

8 422 534 2 958 21.5% 8 3 298 56 106 195 180 76 36 8 958 21.5%

9 109 223 3 335 7.5% 9 2 124 11 46 70 44 23 13 2 335 7.5%

10 201 208 3 412 9.2% 10 5 195 15 39 64 57 26 10 1 412 9.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 6.63 6.62 4.95 6.61 加重平均 7.65 6.89 6.38 6.34 6.38 6.57 6.54 7.13 6.45 6.61

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

① 現在、あなたはどの程度幸せですか。

【地区別】

幸福度 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

0 28 6 8 9 3 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 60 1.3%

1 19 17 5 4 4 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 55 1.2%

2 27 22 9 5 5 4 0 1 4 2 0 0 1 0 6 86 1.9%

3 75 45 27 18 14 8 0 5 6 0 1 0 2 1 15 217 4.9%

4 75 43 21 15 18 10 3 3 10 2 2 1 2 2 6 213 4.8%

5 212 139 90 53 65 26 10 13 15 3 2 1 6 2 34 671 15.0%

6 188 110 77 52 55 15 3 8 23 2 2 1 3 5 28 572 12.8%

7 291 196 114 72 68 30 13 17 41 9 2 2 1 0 25 881 19.8%

8 330 230 118 78 62 42 19 20 28 5 0 1 5 3 17 958 21.5%

9 118 73 52 27 28 6 3 4 10 1 1 0 0 0 12 335 7.5%

10 138 98 57 40 20 12 5 8 16 2 3 0 0 0 13 412 9.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 6.60 6.71 6.71 6.64 6.45 6.54 6.91 6.64 6.72 6.33 6.62 6.17 5.33 5.77 6.13 6.61

6.61 点
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

5.85 点

② 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。

【性別】 【年代別】
度合 男性 女性 その他 計 割合 幸福度 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

0 52 87 7 146 3.3% 0 1 30 7 32 44 21 9 1 1 146 3.3%

1 27 50 3 80 1.8% 1 0 12 6 18 26 13 3 1 1 80 1.8%

2 67 105 2 174 3.9% 2 1 35 7 30 51 36 8 4 2 174 3.9%

3 128 193 5 326 7.3% 3 0 65 14 59 99 59 22 8 0 326 7.3%

4 133 218 7 358 8.0% 4 1 136 23 56 80 35 21 5 1 358 8.0%

5 318 462 4 784 17.6% 5 0 265 42 110 171 116 68 12 0 784 17.6%

6 305 391 2 698 15.7% 6 3 246 46 91 124 109 57 18 4 698 15.7%

7 336 367 6 709 15.9% 7 5 255 54 84 123 124 46 16 2 709 15.9%

8 342 365 3 710 15.9% 8 3 210 31 78 138 147 66 29 8 710 15.9%

9 99 128 0 227 5.1% 9 0 91 13 19 42 31 15 14 2 227 5.1%

10 143 104 1 248 5.6% 10 3 138 13 13 35 22 19 4 1 248 5.6%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 6.11 5.69 3.95 5.85 加重平均 6.65 6.26 5.91 5.23 5.40 5.86 6.07 6.53 6.32 5.85

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

5.85 点

② 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。

【地区別】

幸福度 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

0 49 30 16 13 9 7 3 2 8 2 0 0 1 1 5 146 3.3%

1 23 18 11 6 9 4 0 1 4 0 1 0 0 0 3 80 1.8%

2 58 32 25 12 11 11 4 8 6 2 0 0 0 1 4 174 3.9%

3 120 62 30 27 23 15 6 6 12 2 2 1 2 1 17 326 7.3%

4 103 84 50 36 32 9 3 4 11 5 2 2 4 3 10 358 8.0%

5 252 160 122 67 62 31 8 10 21 6 2 2 6 3 32 784 17.6%

6 236 148 79 53 70 24 9 15 25 3 1 0 2 2 31 698 15.7%

7 252 150 96 52 47 19 14 19 28 2 1 1 1 2 25 709 15.9%

8 250 178 85 62 45 22 7 9 27 3 1 0 4 0 17 710 15.9%

9 81 47 30 21 22 5 1 6 5 1 2 0 0 0 6 227 5.1%

10 77 70 34 24 12 8 3 1 8 1 1 0 1 0 8 248 5.6%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 5.90 6.02 5.88 5.89 5.75 5.42 5.60 5.68 5.73 5.00 5.69 4.67 5.38 4.46 5.65 5.85
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

5.98 点

③ あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 幸福度 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

0 29 26 3 58 1.3% 0 0 12 4 14 18 5 4 1 0 58 1.3%

1 17 30 1 48 1.1% 1 0 7 3 10 16 8 3 0 1 48 1.1%

2 40 74 3 117 2.6% 2 1 17 2 23 39 24 7 3 1 117 2.6%

3 108 140 3 251 5.6% 3 1 40 19 51 76 45 16 1 2 251 5.6%

4 123 145 4 272 6.1% 4 0 70 15 51 66 42 23 5 0 272 6.1%

5 442 686 11 1,139 25.5% 5 2 342 56 165 271 179 100 24 0 1,139 25.5%

6 338 388 5 731 16.4% 6 1 231 59 90 143 127 51 25 4 731 16.4%

7 370 462 8 840 18.8% 7 2 299 58 96 151 146 65 18 5 840 18.8%

8 306 344 0 650 14.6% 8 6 269 23 69 101 101 47 27 7 650 14.6%

9 69 100 0 169 3.8% 9 1 82 8 14 30 22 6 6 0 169 3.8%

10 108 75 2 185 4.1% 10 3 114 9 7 22 14 12 2 2 185 4.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 6.10 5.90 4.83 5.98 加重平均 7.18 6.51 5.90 5.42 5.52 5.87 5.89 6.38 6.55 5.98
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

5.98 点

③ あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。

【地区別】

幸福度 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

0 22 8 6 7 5 4 0 0 2 1 0 0 1 0 2 58 1.3%

1 9 16 4 5 3 1 1 0 5 0 1 0 0 1 2 48 1.1%

2 43 21 10 9 7 10 1 1 5 3 0 0 1 1 5 117 2.6%

3 68 60 33 17 23 11 6 6 5 3 0 2 3 1 13 251 5.6%

4 93 52 38 22 17 11 5 4 11 4 1 0 1 2 11 272 6.1%

5 368 237 139 116 106 38 11 19 43 4 3 3 9 5 38 1,139 25.5%

6 242 177 101 43 61 23 6 20 27 5 2 1 0 2 21 731 16.4%

7 319 173 108 65 50 27 12 13 32 1 3 0 3 0 34 840 18.8%

8 226 150 87 59 47 18 8 9 16 4 3 0 3 1 19 650 14.6%

9 54 42 23 11 12 6 1 5 5 2 0 0 0 0 8 169 3.8%

10 57 43 29 19 11 6 7 4 4 0 0 0 0 0 5 185 4.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 6.04 6.04 6.10 5.94 5.83 5.63 6.19 6.16 5.73 5.11 5.92 4.50 5.00 4.54 5.84 5.98
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

3.32 点

④ 自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思いますか。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
49 62 5 116 2.6%

全くあては

まらない
1 19 8 18 40 18 9 1 2 116 2.6%

あまりあて

はまらない
219 290 11 520 11.7%

あまりあて

はまらない
1 90 35 127 130 86 38 11 2 520 11.7%

どちらとも

言えない
821 1,009 17 1,847 41.4%

どちらとも

言えない
3 469 83 257 445 346 177 55 12 1,847 41.4%

ある程度あ

てはまる
744 1,010 5 1,759 39.4%

ある程度あ

てはまる
10 765 115 173 291 253 103 44 5 1,759 39.4%

非常にあて

はまる
117 99 2 218 4.9%

非常にあて

はまる
2 140 15 15 27 10 7 1 1 218 4.9%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.34 3.32 2.70 3.32 加重平均 3.65 3.62 3.37 3.07 3.14 3.21 3.18 3.29 3.05 3.32

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [幸福・満足度]

3.32 点

④ 自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思いますか。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
49 21 9 11 8 7 1 0 6 2 0 0 0 0 2 116 2.6%

あまりあては

まらない
163 110 66 39 47 25 6 5 18 3 3 2 5 3 25 520 11.7%

どちらとも言

えない
638 366 228 157 162 64 27 43 66 10 3 2 9 7 65 1,847 41.4%

ある程度あて

はまる
594 431 242 141 112 50 19 30 57 11 6 1 7 3 55 1,759 39.4%

非常にあては

まる
57 51 33 25 13 9 5 3 8 1 1 1 0 0 11 218 4.9%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.30 3.39 3.39 3.35 3.22 3.19 3.36 3.38 3.28 3.22 3.38 3.17 3.10 3.00 3.30 3.32
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１ 集計結果 [医療・福祉]

2.94 点

⑤ 暮らしている地域は、医療機関が充実している。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
232 391 10 633 14.2%

全くあては

まらない
1 44 29 156 204 137 50 10 2 633 14.2%

あまりあて

はまらない
439 662 5 1,106 24.8%

あまりあて

はまらない
4 161 60 203 320 219 107 27 5 1,106 24.8%

どちらとも

言えない
431 502 10 943 21.1%

どちらとも

言えない
2 357 65 99 199 131 64 23 3 943 21.1%

ある程度あ

てはまる
704 753 11 1,468 32.9%

ある程度あ

てはまる
7 716 88 117 177 205 103 45 10 1,468 32.9%

非常にあて

はまる
144 162 4 310 7.0%

非常にあて

はまる
3 205 14 15 33 21 10 7 2 310 7.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.05 2.85 2.85 2.94 加重平均 3.41 3.59 2.99 2.38 2.48 2.65 2.75 3.11 3.23 2.94

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [医療・福祉]

2.94 点

⑤ 暮らしている地域は、医療機関が充実している。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
223 113 86 41 31 35 9 15 27 15 5 2 6 4 21 633 14.2%

あまりあては

まらない
356 239 159 90 48 55 24 37 40 6 7 4 6 4 31 1,106 24.8%

どちらとも言

えない
323 218 126 84 54 26 10 8 40 5 1 0 3 3 42 943 21.1%

ある程度あて

はまる
499 346 176 130 145 34 12 21 41 1 0 0 6 2 55 1,468 32.9%

非常にあては

まる
100 63 31 28 64 5 3 0 7 0 0 0 0 0 9 310 7.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.93 3.01 2.84 3.04 3.48 2.48 2.59 2.43 2.75 1.70 1.69 1.67 2.43 2.23 3.00 2.94
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１ 集計結果 [医療・福祉]

3.06 点

⑥ 私の暮らしている地域では、介護・福祉施設のサービスが受けやすい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
109 177 8 294 6.6%

全くあては

まらない
0 30 18 77 94 52 18 4 1 294 6.6%

あまりあて

はまらない
332 495 7 834 18.7%

あまりあて

はまらない
2 119 44 155 218 186 84 23 3 834 18.7%

どちらとも

言えない
806 1,029 13 1,848 41.4%

どちらとも

言えない
4 605 117 246 436 264 123 44 9 1,848 41.4%

ある程度あ

てはまる
600 658 11 1,269 28.5%

ある程度あ

てはまる
9 566 68 106 172 203 102 36 7 1,269 28.5%

非常にあて

はまる
103 111 1 215 4.8%

非常にあて

はまる
2 163 9 6 13 8 7 5 2 215 4.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.13 3.01 2.75 3.06 加重平均 3.65 3.48 3.02 2.68 2.78 2.90 2.99 3.13 3.27 3.06
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１ 集計結果 [医療・福祉]

3.06 点

⑥ 私の暮らしている地域では、介護・福祉施設のサービスが受けやすい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
101 63 32 20 11 15 8 6 12 4 4 1 1 4 12 294 6.6%

あまりあては

まらない
268 169 114 70 50 42 14 26 25 9 5 4 8 2 28 834 18.7%

どちらとも言

えない
610 422 244 160 143 61 21 26 75 11 2 1 8 3 61 1,848 41.4%

ある程度あて

はまる
452 276 162 99 113 31 12 23 41 3 2 0 4 3 48 1,269 28.5%

非常にあては

まる
70 49 26 24 25 6 3 0 2 0 0 0 0 1 9 215 4.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.08 3.08 3.06 3.10 3.27 2.81 2.79 2.81 2.97 2.48 2.15 2.00 2.71 2.62 3.09 3.06
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１ 集計結果 [買物・飲食]

3.53 点

⑦ 暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不便がない。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
110 195 6 311 7.0%

全くあては

まらない
1 70 26 50 81 51 26 4 2 311 7.0%

あまりあて

はまらない
293 405 8 706 15.8%

あまりあて

はまらない
1 187 49 92 165 125 61 21 5 706 15.8%

どちらとも

言えない
300 359 7 666 14.9%

どちらとも

言えない
2 244 26 89 143 99 53 9 1 666 14.9%

ある程度あ

てはまる
835 1,025 11 1,871 42.0%

ある程度あ

てはまる
9 637 106 240 356 316 141 56 10 1,871 42.0%

非常にあて

はまる
412 486 8 906 20.3%

非常にあて

はまる
4 345 49 119 188 122 53 22 4 906 20.3%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.59 3.49 3.18 3.53 加重平均 3.82 3.67 3.40 3.48 3.43 3.47 3.40 3.63 3.41 3.53

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [買物・飲食]

3.53 点

⑦ 暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不便がない。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
87 49 23 24 13 20 16 25 10 14 7 2 2 4 15 311 7.0%

あまりあては

まらない
244 115 92 53 45 31 19 34 21 7 3 3 8 5 26 706 15.8%

どちらとも言

えない
221 136 89 58 52 31 10 9 12 4 3 1 6 1 33 666 14.9%

ある程度あて

はまる
649 422 267 152 166 58 13 10 67 1 0 0 5 2 59 1,871 42.0%

非常にあては

まる
300 257 107 86 66 15 0 3 45 1 0 0 0 1 25 906 20.3%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.55 3.74 3.59 3.60 3.66 3.11 2.34 2.16 3.75 1.81 1.69 1.83 2.67 2.31 3.34 3.53
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１ 集計結果 [買物・飲食]

3.03 点

⑧ 私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所が充実している。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
234 336 8 578 13.0%

全くあては

まらない
2 106 33 87 167 109 50 20 4 578 13.0%

あまりあて

はまらない
457 644 9 1,110 24.9%

あまりあて

はまらない
1 268 66 163 264 204 118 20 6 1,110 24.9%

どちらとも

言えない
373 454 6 833 18.7%

どちらとも

言えない
1 310 42 108 162 113 66 28 3 833 18.7%

ある程度あ

てはまる
665 790 11 1,466 32.9%

ある程度あ

てはまる
10 555 89 189 257 242 82 37 5 1,466 32.9%

非常にあて

はまる
221 246 6 473 10.6%

非常にあて

はまる
3 244 26 43 83 45 18 7 4 473 10.6%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.09 2.99 2.95 3.03 加重平均 3.65 3.38 3.04 2.89 2.81 2.87 2.70 2.92 2.95 3.03

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [買物・飲食]

3.03 点

⑧ 私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所が充実している。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
165 76 83 32 35 43 21 41 21 17 5 4 6 6 23 578 13.0%

あまりあては

まらない
357 171 199 86 92 59 18 20 43 6 7 2 4 5 41 1,110 24.9%

どちらとも言

えない
271 181 113 86 62 20 11 10 35 2 1 0 7 1 33 833 18.7%

ある程度あて

はまる
555 381 149 126 113 28 7 10 47 1 0 0 4 0 45 1,466 32.9%

非常にあては

まる
153 170 34 43 40 5 1 0 9 1 0 0 0 1 16 473 10.6%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.12 3.41 2.74 3.17 3.09 2.31 2.12 1.86 2.87 1.63 1.69 1.33 2.43 1.85 2.94 3.03
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１ 集計結果 [住宅環境]

3.97 点

⑨ 自宅には、心地のいい居場所がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
41 88 7 136 3.0%

全くあては

まらない
0 22 15 25 40 22 7 2 3 136 3.0%

あまりあて

はまらない
122 168 4 294 6.6%

あまりあて

はまらない
2 69 16 47 73 52 26 8 1 294 6.6%

どちらとも

言えない
278 331 10 619 13.9%

どちらとも

言えない
1 192 24 83 137 118 51 11 2 619 13.9%

ある程度あ

てはまる
899 1,034 7 1,940 43.5%

ある程度あ

てはまる
7 546 117 273 421 332 176 60 8 1,940 43.5%

非常にあて

はまる
610 849 12 1,471 33.0%

非常にあて

はまる
7 654 84 162 262 189 74 31 8 1,471 33.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.98 3.97 3.33 3.97 加重平均 4.12 4.17 3.93 3.85 3.85 3.86 3.85 3.98 3.77 3.97
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１ 集計結果 [住宅環境]

3.97 点

⑨ 自宅には、心地のいい居場所がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
51 24 17 13 11 3 5 1 6 1 0 0 1 0 3 136 3.0%

あまりあては

まらない
109 45 38 28 25 8 3 5 12 4 1 0 2 1 13 294 6.6%

どちらとも言

えない
202 131 74 47 48 28 8 11 24 3 3 1 5 1 33 619 13.9%

ある程度あて

はまる
641 437 250 156 158 68 26 37 65 14 2 4 8 10 64 1,940 43.5%

非常にあては

まる
498 342 199 129 100 48 16 27 48 5 7 1 5 1 45 1,471 33.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.95 4.05 4.00 3.97 3.91 3.97 3.78 4.04 3.88 3.67 4.15 4.00 3.67 3.85 3.85 3.97
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１ 集計結果 [住宅環境]

3.77 点

⑩ 自宅の近辺では、騒音に悩まされている。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
660 816 10 1,486 33.3%

全くあては

まらない
9 532 89 204 314 216 84 30 8 1,486 33.3%

あまりあて

はまらない
644 870 12 1,526 34.2%

あまりあて

はまらない
4 438 66 186 336 288 153 48 7 1,526 34.2%

どちらとも

言えない
272 326 10 608 13.6%

どちらとも

言えない
1 219 40 78 119 90 45 15 1 608 13.6%

ある程度あ

てはまる
265 329 3 597 13.4%

ある程度あ

てはまる
2 204 52 86 120 89 30 12 2 597 13.4%

非常にあて

はまる
109 129 5 243 5.4%

非常にあて

はまる
1 90 9 36 44 30 22 7 4 243 5.4%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.76 3.78 3.48 3.77 加重平均 4.06 3.75 3.68 3.74 3.81 3.80 3.74 3.73 3.59 3.77

最頻値 最も回答者の多い度合



22

１ 集計結果 [住宅環境]

3.77 点

⑩ 自宅の近辺では、騒音に悩まされている。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
508 292 189 117 104 63 38 36 52 17 10 4 7 4 45 1,486 33.3%

あまりあては

まらない
534 340 174 127 127 49 10 29 54 8 2 2 7 6 57 1,526 34.2%

どちらとも言

えない
211 122 80 48 54 17 6 8 22 2 1 0 5 2 30 608 13.6%

ある程度あて

はまる
188 160 85 56 43 20 3 5 17 0 0 0 1 1 18 597 13.4%

非常にあては

まる
60 65 50 25 14 6 1 3 10 0 0 0 1 0 8 243 5.4%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.83 3.65 3.63 3.68 3.77 3.92 4.40 4.11 3.78 4.56 4.69 4.67 3.86 4.00 3.72 3.77
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１ 集計結果 [住宅環境]

3.17 点

⑪ 私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を確保できる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
133 161 6 300 6.7%

全くあては

まらない
0 18 14 78 105 45 28 10 2 300 6.7%

あまりあて

はまらない
284 417 7 708 15.9%

あまりあて

はまらない
1 63 52 147 221 134 70 17 3 708 15.9%

どちらとも

言えない
724 945 15 1,684 37.8%

どちらとも

言えない
9 599 84 177 349 279 134 42 11 1,684 37.8%

ある程度あ

てはまる
648 790 11 1,449 32.5%

ある程度あ

てはまる
5 597 90 162 235 227 88 40 5 1,449 32.5%

非常にあて

はまる
161 157 1 319 7.2%

非常にあて

はまる
2 206 16 26 23 28 14 3 1 319 7.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.22 3.15 2.85 3.17 加重平均 3.47 3.61 3.16 2.85 2.84 3.08 2.97 3.08 3.00 3.17

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [住宅環境]

3.17 点

⑪ 私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を確保できる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
130 65 25 27 22 7 2 3 8 2 0 1 1 0 7 300 6.7%

あまりあては

まらない
291 141 65 54 62 19 4 6 31 1 0 3 6 0 25 708 15.9%

どちらとも言

えない
537 381 220 144 132 65 21 30 59 9 7 1 6 7 65 1,684 37.8%

ある程度あて

はまる
456 326 217 117 104 54 25 32 45 11 2 1 8 5 46 1,449 32.5%

非常にあては

まる
87 66 51 31 22 10 6 10 12 4 4 0 0 1 15 319 7.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.05 3.19 3.35 3.19 3.12 3.26 3.50 3.49 3.14 3.52 3.77 2.33 3.00 3.54 3.23 3.17
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１ 集計結果 [移動・交通]

2.24 点

⑫ 私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
618 890 18 1,526 34.2%

全くあては

まらない
6 265 98 254 411 301 146 34 11 1,526 34.2%

あまりあて

はまらない
599 817 8 1,424 31.9%

あまりあて

はまらない
3 450 88 211 296 223 110 39 4 1,424 31.9%

どちらとも

言えない
288 315 6 609 13.7%

どちらとも

言えない
2 263 30 66 112 88 32 13 3 609 13.7%

ある程度あ

てはまる
342 367 6 715 16.0%

ある程度あ

てはまる
3 374 33 51 103 85 40 23 3 715 16.0%

非常にあて

はまる
103 81 2 186 4.2%

非常にあて

はまる
3 131 7 8 11 16 6 3 1 186 4.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.34 2.16 2.15 2.24 加重平均 2.65 2.77 2.07 1.89 1.94 2.01 1.95 2.30 2.05 2.24

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [移動・交通]

2.24 点

⑫ 私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
490 313 204 127 91 67 34 51 50 21 10 4 7 8 49 1,526 34.2%

あまりあては

まらない
502 304 161 112 134 41 13 22 61 5 2 2 8 2 55 1,424 31.9%

どちらとも言

えない
198 141 98 45 50 18 7 5 20 0 1 0 4 1 21 609 13.7%

ある程度あて

はまる
253 172 86 68 58 25 4 3 20 1 0 0 2 1 22 715 16.0%

非常にあては

まる
58 49 29 21 9 4 0 0 4 0 0 0 0 1 11 186 4.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.26 2.33 2.26 2.31 2.30 2.08 1.67 1.51 2.14 1.30 1.31 1.33 2.05 1.85 2.31 2.24
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１ 集計結果 [遊び・娯楽]

2.18 点

⑬ 私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
596 841 17 1,454 32.6%

全くあては

まらない
1 299 93 243 398 250 124 38 8 1,454 32.6%

あまりあて

はまらない
648 951 9 1,608 36.1%

あまりあて

はまらない
5 511 104 224 323 263 130 41 7 1,608 36.1%

どちらとも

言えない
337 355 4 696 15.6%

どちらとも

言えない
4 294 23 62 117 126 46 20 4 696 15.6%

ある程度あ

てはまる
279 272 8 559 12.5%

ある程度あ

てはまる
4 275 31 57 81 67 31 11 2 559 12.5%

非常にあて

はまる
90 51 2 143 3.2%

非常にあて

はまる
3 104 5 4 14 7 3 2 1 143 3.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.29 2.09 2.23 2.18 加重平均 3.18 2.58 2.03 1.91 1.92 2.04 1.98 2.09 2.14 2.18

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [遊び・娯楽]

2.18 点

⑬ 私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
474 240 178 103 127 75 34 46 74 20 7 3 10 8 55 1,454 32.6%

あまりあては

まらない
567 347 208 145 126 46 14 23 62 4 5 3 5 4 49 1,608 36.1%

どちらとも言

えない
242 175 102 63 38 20 5 9 10 2 1 0 4 0 25 696 15.6%

ある程度あて

はまる
181 171 67 49 44 9 3 2 8 1 0 0 2 1 21 559 12.5%

非常にあては

まる
37 46 23 13 7 5 2 1 1 0 0 0 0 0 8 143 3.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.16 2.42 2.22 2.26 2.06 1.86 1.71 1.63 1.71 1.41 1.54 1.50 1.90 1.54 2.23 2.18
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１ 集計結果 [子育て]

2.75 点

⑭ 私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が手厚い。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
184 342 9 535 12.0%

全くあては

まらない
0 60 27 139 176 84 40 9 0 535 12.0%

あまりあて

はまらない
389 648 10 1,047 23.5%

あまりあて

はまらない
2 202 53 202 296 174 86 26 6 1,047 23.5%

どちらとも

言えない
945 1,043 15 2,003 44.9%

どちらとも

言えない
7 808 139 165 313 328 171 60 12 2,003 44.9%

ある程度あ

てはまる
353 382 4 739 16.6%

ある程度あ

てはまる
5 319 32 74 133 123 32 17 4 739 16.6%

非常にあて

はまる
79 55 2 136 3.0%

非常にあて

はまる
3 94 5 10 15 4 5 0 0 136 3.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.87 2.66 2.50 2.75 加重平均 3.53 3.12 2.75 2.35 2.48 2.70 2.63 2.76 2.91 2.75

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [子育て]

2.75 点

⑭ 私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が手厚い。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
178 109 60 38 36 25 9 14 26 4 6 3 4 6 17 535 12.0%

あまりあては

まらない
369 216 148 83 71 38 18 21 37 8 3 3 3 3 26 1,047 23.5%

どちらとも言

えない
666 436 244 180 169 68 25 38 70 10 4 0 8 3 82 2,003 44.9%

ある程度あて

はまる
249 181 106 53 57 20 6 7 20 5 0 0 6 1 28 739 16.6%

非常にあては

まる
39 37 20 19 9 4 0 1 2 0 0 0 0 0 5 136 3.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.73 2.82 2.79 2.82 2.80 2.61 2.48 2.51 2.58 2.59 1.85 1.50 2.76 1.92 2.86 2.75
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１ 集計結果 [子育て]

3.10 点

⑮ 私の暮らしている地域では、子どもたちがいきいきと暮らせる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
130 216 9 355 8.0%

全くあては

まらない
0 51 24 96 106 51 20 6 1 355 8.0%

あまりあて

はまらない
271 462 9 742 16.6%

あまりあて

はまらない
4 135 38 140 228 111 65 16 5 742 16.6%

どちらとも

言えない
773 920 14 1,707 38.3%

どちらとも

言えない
3 530 111 211 323 313 156 51 9 1,707 38.3%

ある程度あ

てはまる
650 766 5 1,421 31.9%

ある程度あ

てはまる
7 603 71 129 253 227 88 38 5 1,421 31.9%

非常にあて

はまる
126 106 3 235 5.3%

非常にあて

はまる
3 164 12 14 23 11 5 1 2 235 5.3%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.19 3.03 2.60 3.10 加重平均 3.53 3.47 3.04 2.70 2.85 3.05 2.98 3.11 3.09 3.10

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [子育て]

3.10 点

⑮ 私の暮らしている地域では、子どもたちがいきいきと暮らせる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
113 78 44 26 26 18 6 3 17 3 2 3 2 2 12 355 8.0%

あまりあては

まらない
241 153 103 62 66 28 9 12 28 3 4 1 5 5 22 742 16.6%

どちらとも言

えない
563 363 221 157 149 62 19 36 63 8 3 2 6 2 53 1,707 38.3%

ある程度あて

はまる
515 322 170 108 89 40 23 23 42 11 4 0 8 3 63 1,421 31.9%

非常にあては

まる
69 63 40 20 12 7 1 7 5 2 0 0 0 1 8 235 5.3%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.12 3.14 3.10 3.09 2.99 2.94 3.07 3.23 2.94 3.22 2.69 1.83 2.95 2.69 3.21 3.10
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１ 集計結果 [初等・中等教育]

3.44 点

⑯ 私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）が整っている。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
100 143 5 248 5.6%

全くあては

まらない
1 36 15 61 75 35 19 5 1 248 5.6%

あまりあて

はまらない
214 397 12 623 14.0%

あまりあて

はまらない
2 93 37 125 190 108 56 10 2 623 14.0%

どちらとも

言えない
518 547 8 1,073 24.1%

どちらとも

言えない
2 305 72 154 229 182 97 24 8 1,073 24.1%

ある程度あ

てはまる
855 1,084 10 1,949 43.7%

ある程度あ

てはまる
7 719 103 210 374 340 128 59 9 1,949 43.7%

非常にあて

はまる
263 299 5 567 12.7%

非常にあて

はまる
5 330 29 40 65 48 34 14 2 567 12.7%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.50 3.40 2.95 3.44 加重平均 3.76 3.82 3.37 3.07 3.18 3.36 3.31 3.60 3.41 3.44

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [初等・中等教育]

3.44 点

⑯ 私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）が整っている。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
65 56 33 16 9 23 7 8 7 2 3 5 2 1 11 248 5.6%

あまりあては

まらない
186 153 74 49 38 33 18 15 21 4 4 1 7 6 14 623 14.0%

どちらとも言

えない
342 230 138 88 91 35 12 23 47 9 2 0 6 4 46 1,073 24.1%

ある程度あて

はまる
677 415 264 176 166 50 17 31 65 10 4 0 6 2 66 1,949 43.7%

非常にあては

まる
231 125 69 44 38 14 4 4 15 2 0 0 0 0 21 567 12.7%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.55 3.41 3.45 3.49 3.54 2.99 2.88 3.10 3.39 3.22 2.54 1.17 2.76 2.54 3.46 3.44
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１ 集計結果 [初等・中等教育]

3.34 点

⑰ 私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に学校がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
152 209 9 370 8.3%

全くあては

まらない
2 81 23 69 93 68 24 6 4 370 8.3%

あまりあて

はまらない
277 421 7 705 15.8%

あまりあて

はまらない
1 190 44 115 172 113 53 13 4 705 15.8%

どちらとも

言えない
512 571 10 1,093 24.5%

どちらとも

言えない
4 391 64 125 216 168 88 34 3 1,093 24.5%

ある程度あ

てはまる
720 911 9 1,640 36.8%

ある程度あ

てはまる
5 539 88 211 333 278 135 42 9 1,640 36.8%

非常にあて

はまる
289 358 5 652 14.6%

非常にあて

はまる
5 282 37 70 119 86 34 17 2 652 14.6%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.37 3.32 2.85 3.34 加重平均 3.59 3.51 3.28 3.17 3.23 3.28 3.31 3.46 3.05 3.34

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [初等・中等教育]

3.34 点

⑰ 私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に学校がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
94 94 32 29 16 25 11 7 14 10 6 4 2 4 22 370 8.3%

あまりあては

まらない
196 166 96 55 69 26 11 20 25 6 4 2 3 3 23 705 15.8%

どちらとも言

えない
331 243 138 105 94 26 21 22 47 6 3 0 9 4 44 1,093 24.5%

ある程度あて

はまる
586 336 231 143 127 66 12 24 58 4 0 0 6 2 45 1,640 36.8%

非常にあては

まる
294 140 81 41 36 12 3 8 11 1 0 0 1 0 24 652 14.6%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.53 3.27 3.40 3.30 3.29 3.09 2.74 3.07 3.17 2.26 1.77 1.33 3.05 2.31 3.16 3.34
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１ 集計結果 [地域行政]

2.89 点

⑱ 暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に考えていると思う。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
200 306 16 522 11.7%

全くあては

まらない
0 75 20 115 169 86 39 14 4 522 11.7%

あまりあて

はまらない
346 573 5 924 20.7%

あまりあて

はまらない
4 195 46 169 236 156 90 21 7 924 20.7%

どちらとも

言えない
741 947 12 1,700 38.1%

どちらとも

言えない
4 683 112 176 312 229 135 43 6 1,700 38.1%

ある程度あ

てはまる
551 578 5 1,134 25.4%

ある程度あ

てはまる
7 410 69 115 200 232 62 34 5 1,134 25.4%

非常にあて

はまる
112 66 2 180 4.0%

非常にあて

はまる
2 120 9 15 16 10 8 0 0 180 4.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.01 2.81 2.30 2.89 加重平均 3.41 3.21 3.00 2.57 2.63 2.89 2.73 2.87 2.55 2.89

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域行政]

2.89 点

⑱ 暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に考えていると思う。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
175 127 53 42 37 23 7 5 20 5 2 0 3 2 21 522 11.7%

あまりあては

まらない
306 197 124 78 67 38 15 16 35 3 3 1 4 2 35 924 20.7%

どちらとも言

えない
549 370 237 141 138 56 22 35 53 9 6 4 11 7 62 1,700 38.1%

ある程度あて

はまる
421 238 136 92 83 31 12 24 45 10 2 0 3 2 35 1,134 25.4%

非常にあては

まる
50 47 28 20 17 7 2 1 2 0 0 1 0 0 5 180 4.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.91 2.88 2.93 2.92 2.93 2.75 2.78 3.00 2.83 2.89 2.62 3.17 2.67 2.69 2.80 2.89
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１ 集計結果 [地域行政]

2.80 点

⑲ 暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく便利である。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
220 379 15 614 13.8%

全くあては

まらない
1 85 26 135 193 108 49 14 3 614 13.8%

あまりあて

はまらない
446 623 9 1,078 24.2%

あまりあて

はまらない
1 223 70 190 267 193 100 27 7 1,078 24.2%

どちらとも

言えない
690 847 5 1,542 34.6%

どちらとも

言えない
4 593 94 173 287 242 107 36 6 1,542 34.6%

ある程度あ

てはまる
489 550 8 1,047 23.5%

ある程度あ

てはまる
7 455 60 81 170 164 73 32 5 1,047 23.5%

非常にあて

はまる
105 71 3 179 4.0%

非常にあて

はまる
4 127 6 11 16 6 5 3 1 179 4.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.90 2.72 2.38 2.80 加重平均 3.71 3.21 2.80 2.39 2.52 2.67 2.66 2.85 2.73 2.80

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域行政]

2.80 点

⑲ 暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく便利である。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
190 149 75 48 41 25 15 15 21 5 4 0 2 5 19 614 13.8%

あまりあては

まらない
346 243 139 99 66 42 10 17 47 8 4 5 5 3 44 1,078 24.2%

どちらとも言

えない
491 323 217 148 128 58 21 28 58 4 2 1 6 4 53 1,542 34.6%

ある程度あて

はまる
411 222 122 60 93 25 11 20 27 10 3 0 7 1 35 1,047 23.5%

非常にあては

まる
63 42 25 18 14 5 1 1 2 0 0 0 1 0 7 179 4.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.87 2.76 2.80 2.73 2.92 2.63 2.53 2.69 2.63 2.70 2.31 2.17 3.00 2.08 2.79 2.80
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１ 集計結果 [デジタル生活]

2.89 点

⑳ 私の暮らしている地域では、行政サービスのデジタル化が進んでいる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
195 229 9 433 9.7%

全くあては

まらない
1 79 24 101 113 72 30 11 2 433 9.7%

あまりあて

はまらない
392 538 11 941 21.1%

あまりあて

はまらない
1 220 52 162 242 154 81 26 3 941 21.1%

どちらとも

言えない
826 1,064 13 1,903 42.7%

どちらとも

言えない
6 716 121 185 373 293 147 53 9 1,903 42.7%

ある程度あ

てはまる
466 588 6 1,060 23.8%

ある程度あ

てはまる
8 378 54 131 197 191 72 22 7 1,060 23.8%

非常にあて

はまる
71 51 1 123 2.8%

非常にあて

はまる
1 90 5 11 8 3 4 0 1 123 2.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.91 2.88 2.48 2.89 加重平均 3.41 3.12 2.86 2.64 2.73 2.86 2.82 2.77 3.09 2.89

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [デジタル生活]

2.89 点

⑳ 私の暮らしている地域では、行政サービスのデジタル化が進んでいる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
141 93 46 34 34 15 7 10 18 8 6 0 3 3 15 433 9.7%

あまりあては

まらない
333 196 128 74 69 32 11 19 33 2 2 1 4 3 34 941 21.1%

どちらとも言

えない
610 423 244 170 144 70 30 35 69 11 4 5 11 5 72 1,903 42.7%

ある程度あて

はまる
391 229 133 83 90 34 8 15 32 6 1 0 3 2 33 1,060 23.8%

非常にあては

まる
26 38 27 12 5 4 2 2 3 0 0 0 0 0 4 123 2.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.89 2.92 2.94 2.91 2.89 2.87 2.78 2.75 2.80 2.56 2.00 2.83 2.67 2.46 2.85 2.89
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１ 集計結果 [デジタル生活]

2.86 点

㉑ 私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
197 240 11 448 10.0%

全くあては

まらない
0 67 33 103 129 75 29 9 3 448 10.0%

あまりあて

はまらない
406 584 11 1,001 22.4%

あまりあて

はまらない
2 209 55 176 259 180 87 30 3 1,001 22.4%

どちらとも

言えない
810 1,063 11 1,884 42.2%

どちらとも

言えない
6 676 113 207 385 279 155 52 11 1,884 42.2%

ある程度あ

てはまる
457 521 5 983 22.0%

ある程度あ

てはまる
6 428 50 93 150 172 58 21 5 983 22.0%

非常にあて

はまる
80 62 2 144 3.2%

非常にあて

はまる
3 103 5 11 10 7 5 0 0 144 3.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.91 2.83 2.40 2.86 加重平均 3.59 3.20 2.76 2.55 2.63 2.80 2.77 2.76 2.82 2.86

最頻値 最も回答者の多い度合



44

１ 集計結果 [デジタル生活]

2.86 点

㉑ 私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
147 95 48 39 41 19 4 12 14 8 3 0 1 4 13 448 10.0%

あまりあては

まらない
346 201 142 77 74 29 17 25 42 3 3 2 5 3 32 1,001 22.4%

どちらとも言

えない
610 423 233 169 150 77 23 30 62 9 4 3 11 4 76 1,884 42.2%

ある程度あて

はまる
362 220 132 69 70 24 13 12 32 7 3 1 4 2 32 983 22.0%

非常にあては

まる
36 40 23 19 7 6 1 2 5 0 0 0 0 0 5 144 3.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.86 2.91 2.90 2.87 2.79 2.80 2.83 2.59 2.82 2.56 2.54 2.83 2.86 2.31 2.90 2.86
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１ 集計結果 [公共空間]

3.43 点

㉒ 暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地よい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
90 139 7 236 5.3%

全くあては

まらない
1 38 17 45 68 41 20 5 1 236 5.3%

あまりあて

はまらない
204 314 8 526 11.8%

あまりあて

はまらない
2 101 30 105 142 85 48 11 2 526 11.8%

どちらとも

言えない
545 677 11 1,233 27.6%

どちらとも

言えない
6 405 59 171 259 199 97 31 6 1,233 27.6%

ある程度あ

てはまる
890 1,123 12 2,025 45.4%

ある程度あ

てはまる
4 673 126 238 403 353 153 62 13 2,025 45.4%

非常にあて

はまる
221 217 2 440 9.9%

非常にあて

はまる
4 266 24 31 61 35 16 3 0 440 9.9%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.49 3.39 2.85 3.43 加重平均 3.47 3.69 3.43 3.18 3.26 3.36 3.29 3.42 3.41 3.43

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [公共空間]

3.43 点

㉒ 暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地よい。

【性別】 【年代別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
87 44 31 18 11 7 5 6 13 4 1 0 1 0 8 236 5.3%

あまりあては

まらない
168 124 70 39 44 21 6 11 16 2 1 1 1 2 20 526 11.8%

どちらとも言

えない
376 267 164 117 118 43 12 21 47 5 4 2 8 6 43 1,233 27.6%

ある程度あて

はまる
726 446 263 163 141 69 27 31 63 14 4 3 8 4 63 2,025 45.4%

非常にあては

まる
144 98 50 36 28 15 8 12 16 2 3 0 3 1 24 440 9.9%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.45 3.44 3.40 3.43 3.38 3.41 3.47 3.40 3.34 3.30 3.54 3.33 3.52 3.31 3.47 3.43
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１ 集計結果 [公共空間]

3.45 点

㉓ 私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
117 171 5 293 6.6%

全くあては

まらない
1 50 12 77 73 55 17 6 2 293 6.6%

あまりあて

はまらない
258 418 8 684 15.3%

あまりあて

はまらない
1 134 44 119 199 107 59 17 4 684 15.3%

どちらとも

言えない
410 480 8 898 20.1%

どちらとも

言えない
4 313 51 96 181 153 75 21 4 898 20.1%

ある程度あ

てはまる
846 1,044 16 1,906 42.7%

ある程度あ

てはまる
5 651 112 233 368 326 145 57 9 1,906 42.7%

非常にあて

はまる
319 357 3 679 15.2%

非常にあて

はまる
6 335 37 65 112 72 38 11 3 679 15.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.51 3.40 3.10 3.45 加重平均 3.82 3.73 3.46 3.15 3.26 3.35 3.38 3.45 3.32 3.45

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [公共空間]

3.45 点

㉓ 私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
76 70 36 33 20 10 5 9 15 3 5 1 0 0 10 293 6.6%

あまりあては

まらない
220 167 69 82 50 26 5 11 28 3 1 0 3 3 16 684 15.3%

どちらとも言

えない
276 210 117 76 56 36 16 16 31 9 2 1 7 2 43 898 20.1%

ある程度あて

はまる
683 397 262 148 163 55 20 29 57 10 1 3 8 7 63 1,906 42.7%

非常にあては

まる
246 135 94 34 53 28 12 16 24 2 4 1 3 1 26 679 15.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.53 3.37 3.53 3.18 3.52 3.42 3.50 3.40 3.30 3.19 2.85 3.50 3.52 3.46 3.50 3.45
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１ 集計結果 [都市景観]

2.61 点

㉔ 私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
383 499 14 896 20.1%

全くあては

まらない
1 242 50 161 216 132 74 17 3 896 20.1%

あまりあて

はまらない
512 735 8 1,255 28.1%

あまりあて

はまらない
2 364 83 179 288 204 98 29 8 1,255 28.1%

どちらとも

言えない
546 653 7 1,206 27.0%

どちらとも

言えない
4 453 63 119 230 217 83 35 2 1,206 27.0%

ある程度あ

てはまる
395 499 10 904 20.3%

ある程度あ

てはまる
8 308 52 117 172 145 68 26 8 904 20.3%

非常にあて

はまる
114 84 1 199 4.5%

非常にあて

はまる
2 116 8 14 27 15 11 5 1 199 4.5%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.66 2.57 2.40 2.61 加重平均 3.47 2.79 2.55 2.40 2.47 2.59 2.53 2.76 2.82 2.61

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [都市景観]

2.61 点

㉔ 私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
278 185 120 67 66 44 19 19 45 10 7 2 4 5 25 896 20.1%

あまりあては

まらない
426 236 164 116 115 42 12 20 56 5 3 1 5 2 52 1,255 28.1%

どちらとも言

えない
419 271 146 104 89 35 18 19 38 7 1 1 9 4 45 1,206 27.0%

ある程度あて

はまる
322 230 112 70 59 28 6 19 15 5 2 2 3 2 29 904 20.3%

非常にあては

まる
56 57 36 16 13 6 3 4 1 0 0 0 0 0 7 199 4.5%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.63 2.73 2.62 2.60 2.53 2.42 2.34 2.62 2.17 2.26 1.85 2.50 2.52 2.23 2.63 2.61



51

１ 集計結果 [自然景観]

3.23 点

㉕ 私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
183 226 12 421 9.4%

全くあては

まらない
0 120 22 73 100 56 35 12 3 421 9.4%

あまりあて

はまらない
322 459 7 788 17.7%

あまりあて

はまらない
1 223 51 108 177 130 69 21 8 788 17.7%

どちらとも

言えない
490 623 9 1,122 25.2%

どちらとも

言えない
5 408 62 134 226 169 86 29 3 1,122 25.2%

ある程度あ

てはまる
700 890 8 1,598 35.8%

ある程度あ

てはまる
6 484 93 222 334 296 115 40 8 1,598 35.8%

非常にあて

はまる
255 272 4 531 11.9%

非常にあて

はまる
5 248 28 53 96 62 29 10 0 531 11.9%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.27 3.21 2.63 3.23 加重平均 3.88 3.35 3.21 3.13 3.16 3.25 3.10 3.13 2.73 3.23

最頻値 最も回答者の多い度合



52

１ 集計結果 [自然景観]

3.23 点

㉕ 私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
140 103 57 41 28 8 5 3 22 2 1 0 0 0 11 421 9.4%

あまりあては

まらない
237 183 98 88 81 15 4 5 38 0 2 0 3 2 32 788 17.7%

どちらとも言

えない
365 233 158 104 102 34 11 17 34 5 2 1 5 4 47 1,122 25.2%

ある程度あて

はまる
601 346 193 105 106 61 22 34 45 16 3 3 11 4 48 1,598 35.8%

非常にあては

まる
158 114 72 35 25 37 16 22 16 4 5 2 2 3 20 531 11.9%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.27 3.19 3.22 3.01 3.06 3.67 3.69 3.83 2.97 3.74 3.69 4.17 3.57 3.62 3.22 3.23



53

１ 集計結果 [自然の恵み]

3.81 点

㉖ 暮らしている地域では、身近に自然を感じることができる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
66 65 2 133 3.0%

全くあては

まらない
0 28 13 23 35 18 9 5 2 133 3.0%

あまりあて

はまらない
183 208 2 393 8.8%

あまりあて

はまらない
1 82 26 72 84 74 46 8 0 393 8.8%

どちらとも

言えない
362 381 9 752 16.9%

どちらとも

言えない
1 279 45 86 132 123 55 24 7 752 16.9%

ある程度あ

てはまる
874 1,182 15 2,071 46.4%

ある程度あ

てはまる
4 637 106 284 470 342 160 59 9 2,071 46.4%

非常にあて

はまる
465 634 12 1,111 24.9%

非常にあて

はまる
11 457 66 125 212 156 64 16 4 1,111 24.9%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.76 3.86 3.83 3.81 加重平均 4.47 3.95 3.73 3.71 3.79 3.76 3.67 3.65 3.59 3.81

最頻値 最も回答者の多い度合



54

１ 集計結果 [自然の恵み]

3.81 点

㉖ 暮らしている地域では、身近に自然を感じることができる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
48 36 14 16 7 0 0 1 8 0 0 0 0 0 3 133 3.0%

あまりあては

まらない
122 124 41 36 36 2 1 1 16 0 0 0 2 0 12 393 8.8%

どちらとも言

えない
242 177 88 70 73 17 7 5 30 0 1 0 3 1 38 752 16.9%

ある程度あて

はまる
738 459 272 181 168 68 11 31 60 10 2 1 7 8 55 2,071 46.4%

非常にあては

まる
351 183 163 70 58 68 39 43 41 17 10 5 9 4 50 1,111 24.9%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.81 3.64 3.92 3.68 3.68 4.30 4.52 4.41 3.71 4.63 4.69 4.83 4.10 4.23 3.87 3.81



55

１ 集計結果 [自然の恵み]

3.50 点

㉗ 暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
107 121 5 233 5.2%

全くあては

まらない
0 55 16 48 57 32 19 4 2 233 5.2%

あまりあて

はまらない
205 325 9 539 12.1%

あまりあて

はまらない
2 115 39 106 150 83 37 6 1 539 12.1%

どちらとも

言えない
525 607 10 1,142 25.6%

どちらとも

言えない
3 406 64 131 239 198 74 22 5 1,142 25.6%

ある程度あ

てはまる
792 1,046 9 1,847 41.4%

ある程度あ

てはまる
4 577 93 241 386 317 151 66 12 1,847 41.4%

非常にあて

はまる
321 371 7 699 15.7%

非常にあて

はまる
8 330 44 64 101 83 53 14 2 699 15.7%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.52 3.49 3.10 3.50 加重平均 4.06 3.68 3.43 3.28 3.35 3.47 3.54 3.71 3.50 3.50

最頻値 最も回答者の多い度合



56

１ 集計結果 [自然の恵み]

3.50 点

㉗ 暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
76 74 31 22 11 3 1 1 10 0 0 0 0 0 4 233 5.2%

あまりあては

まらない
169 155 64 43 45 15 3 2 20 0 0 0 1 1 21 539 12.1%

どちらとも言

えない
366 275 141 109 110 33 8 7 38 0 2 0 6 2 45 1,142 25.6%

ある程度あて

はまる
674 359 241 163 134 63 18 41 72 8 3 1 11 7 52 1,847 41.4%

非常にあては

まる
216 116 101 36 42 41 28 30 15 19 8 5 3 3 36 699 15.7%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.52 3.29 3.55 3.40 3.44 3.80 4.19 4.20 3.40 4.70 4.46 4.83 3.76 3.92 3.60 3.50



57

１ 集計結果 [環境共生]

3.05 点

㉘ 私の暮らしている地域では、ﾘｻｲｸﾙや再生可能ｴﾈﾙｷﾞｰ活用等、環境への取組みが盛んである。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
116 158 8 282 6.3%

全くあては

まらない
2 47 15 66 81 42 21 5 3 282 6.3%

あまりあて

はまらない
308 487 14 809 18.1%

あまりあて

はまらない
2 157 46 148 216 150 64 22 4 809 18.1%

どちらとも

言えない
854 1,086 11 1,951 43.7%

どちらとも

言えない
3 668 117 250 436 281 140 50 6 1,951 43.7%

ある程度あ

てはまる
564 658 5 1,227 27.5%

ある程度あ

てはまる
9 482 70 117 182 224 101 34 8 1,227 27.5%

非常にあて

はまる
108 81 2 191 4.3%

非常にあて

はまる
1 129 8 9 18 16 8 1 1 191 4.3%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.12 3.01 2.48 3.05 加重平均 3.29 3.33 3.04 2.75 2.83 3.03 3.03 3.04 3.00 3.05

最頻値 最も回答者の多い度合



58

１ 集計結果 [環境共生]

3.05 点

㉘ 私の暮らしている地域では、ﾘｻｲｸﾙや再生可能ｴﾈﾙｷﾞｰ活用等、環境への取組みが盛んである。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
105 61 31 27 23 7 2 2 13 2 3 0 1 1 4 282 6.3%

あまりあては

まらない
282 165 89 69 66 32 5 15 33 4 4 1 5 7 32 809 18.1%

どちらとも言

えない
637 430 234 176 163 66 28 37 66 14 4 2 13 3 78 1,951 43.7%

ある程度あて

はまる
427 273 189 83 76 45 21 25 40 7 1 3 2 2 33 1,227 27.5%

非常にあては

まる
50 50 35 18 14 5 2 2 3 0 1 0 0 0 11 191 4.3%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.02 3.09 3.19 2.99 2.98 3.06 3.28 3.12 2.92 2.96 2.46 3.33 2.76 2.46 3.09 3.05



59

１ 集計結果 [自然災害]

3.11 点

㉙ 私の暮らしている地域では、防災対策がしっかりしている。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
130 172 8 310 7.0%

全くあては

まらない
0 41 22 60 98 47 31 7 4 310 7.0%

あまりあて

はまらない
331 459 8 798 17.9%

あまりあて

はまらない
3 146 41 138 212 158 84 12 4 798 17.9%

どちらとも

言えない
697 976 9 1,682 37.7%

どちらとも

言えない
3 543 90 215 347 285 130 61 8 1,682 37.7%

ある程度あ

てはまる
657 773 11 1,441 32.3%

ある程度あ

てはまる
10 590 88 164 255 213 84 32 5 1,441 32.3%

非常にあて

はまる
135 90 4 229 5.1%

非常にあて

はまる
1 163 15 13 21 10 5 0 1 229 5.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.17 3.06 2.88 3.11 加重平均 3.53 3.46 3.13 2.88 2.88 2.97 2.84 3.05 2.77 3.11

最頻値 最も回答者の多い度合



60

１ 集計結果 [自然災害]

3.11 点

㉙ 私の暮らしている地域では、防災対策がしっかりしている。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
99 56 30 25 47 11 5 3 20 2 3 0 0 1 8 310 7.0%

あまりあては

まらない
273 149 92 77 85 16 8 17 37 3 3 1 0 3 34 798 17.9%

どちらとも言

えない
540 403 211 144 114 64 25 33 50 14 5 4 12 6 57 1,682 37.7%

ある程度あて

はまる
512 313 210 112 81 54 17 26 43 7 2 1 8 3 52 1,441 32.3%

非常にあては

まる
77 58 35 15 15 10 3 2 5 1 0 0 1 0 7 229 5.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.13 3.17 3.22 3.04 2.80 3.23 3.09 3.09 2.85 3.07 2.46 3.00 3.48 2.85 3.10 3.11



61

１ 集計結果 [事故・犯罪]

2.78 点

㉚ 私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、
治安がよい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
208 335 8 551 12.4%

全くあては

まらない
2 81 31 124 167 86 40 14 6 551 12.4%

あまりあて

はまらない
506 736 17 1,259 28.2%

あまりあて

はまらない
7 288 71 202 306 214 129 33 9 1,259 28.2%

どちらとも

言えない
651 797 8 1,456 32.6%

どちらとも

言えない
3 525 84 158 290 249 108 35 4 1,456 32.6%

ある程度あ

てはまる
482 523 5 1,010 22.6%

ある程度あ

てはまる
3 441 63 97 160 162 52 30 2 1,010 22.6%

非常にあて

はまる
103 79 2 184 4.1%

非常にあて

はまる
2 148 7 9 10 2 5 0 1 184 4.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.88 2.71 2.40 2.78 加重平均 2.76 3.19 2.78 2.43 2.51 2.69 2.56 2.72 2.23 2.78

最頻値 最も回答者の多い度合



62

１ 集計結果 [事故・犯罪]

2.78 点

㉚ 私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、
治安がよい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
191 101 69 43 37 27 7 11 29 4 2 0 2 6 22 551 12.4%

あまりあては

まらない
406 283 165 99 118 47 11 26 48 7 4 1 4 5 35 1,259 28.2%

どちらとも言

えない
479 308 188 129 112 51 25 22 47 9 5 5 13 0 63 1,456 32.6%

ある程度あて

はまる
373 232 128 88 62 26 12 21 26 6 1 0 2 2 31 1,010 22.6%

非常にあては

まる
52 55 28 14 13 4 3 1 5 1 1 0 0 0 7 184 4.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.79 2.85 2.79 2.82 2.70 2.57 2.88 2.69 2.55 2.74 2.62 2.83 2.71 1.85 2.78 2.78



63

１ 集計結果 [事故・犯罪]

3.17 点

㉛ 私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備されていて安心である。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
141 229 10 380 8.5%

全くあては

まらない
2 54 21 87 112 56 30 13 5 380 8.5%

あまりあて

はまらない
337 529 9 875 19.6%

あまりあて

はまらない
3 172 48 152 234 160 83 16 7 875 19.6%

どちらとも

言えない
513 641 10 1,164 26.1%

どちらとも

言えない
1 402 61 127 250 204 91 25 3 1,164 26.1%

ある程度あ

てはまる
793 909 7 1,709 38.3%

ある程度あ

てはまる
6 637 111 204 300 270 119 55 7 1,709 38.3%

非常にあて

はまる
166 162 4 332 7.4%

非常にあて

はまる
5 218 15 20 37 23 11 3 0 332 7.4%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.26 3.10 2.65 3.17 加重平均 3.53 3.53 3.20 2.86 2.91 3.06 2.99 3.17 2.55 3.17

最頻値 最も回答者の多い度合



64

１ 集計結果 [事故・犯罪]

3.17 点

㉛ 私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備されていて安心である。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
125 74 47 30 22 26 7 7 15 5 4 3 1 2 12 380 8.5%

あまりあては

まらない
286 176 105 70 77 34 14 22 47 2 5 3 2 6 26 875 19.6%

どちらとも言

えない
346 262 167 108 99 37 19 22 36 10 2 0 11 3 42 1,164 26.1%

ある程度あて

はまる
627 390 211 141 119 52 15 25 46 9 2 0 7 1 64 1,709 38.3%

非常にあては

まる
117 77 48 24 25 6 3 5 11 1 0 0 0 1 14 332 7.4%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.22 3.22 3.19 3.16 3.14 2.86 2.88 2.99 2.94 2.96 2.15 1.50 3.14 2.46 3.27 3.17



65

１ 集計結果 [地域とのつながり]

3.16 点

㉜ 私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
127 214 9 350 7.8%

全くあては

まらない
0 99 22 75 85 42 18 6 3 350 7.8%

あまりあて

はまらない
297 400 7 704 15.8%

あまりあて

はまらない
2 173 59 133 167 107 49 13 1 704 15.8%

どちらとも

言えない
672 860 12 1,544 34.6%

どちらとも

言えない
6 485 93 195 332 253 134 37 9 1,544 34.6%

ある程度あ

てはまる
714 864 10 1,588 35.6%

ある程度あ

てはまる
6 549 69 176 311 293 121 54 9 1,588 35.6%

非常にあて

はまる
140 132 2 274 6.1%

非常にあて

はまる
3 177 13 11 38 18 12 2 0 274 6.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.23 3.12 2.73 3.16 加重平均 3.59 3.36 2.97 2.86 3.05 3.19 3.18 3.29 3.09 3.16

最頻値 最も回答者の多い度合



66

１ 集計結果 [地域とのつながり]

3.16 点

㉜ 私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
124 90 36 32 23 9 3 2 15 2 0 0 0 1 13 350 7.8%

あまりあては

まらない
248 168 98 48 51 20 6 8 31 2 2 0 2 1 19 704 15.8%

どちらとも言

えない
518 329 186 139 131 61 15 28 47 4 5 2 11 6 62 1,544 34.6%

ある程度あて

はまる
540 326 219 134 113 60 26 30 51 18 6 4 7 4 50 1,588 35.6%

非常にあては

まる
71 66 39 20 24 5 8 13 11 1 0 0 1 1 14 274 6.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.12 3.11 3.22 3.17 3.19 3.21 3.52 3.54 3.08 3.52 3.31 3.67 3.33 3.23 3.21 3.16



67

１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.87 点

㉝ 私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んであ
る。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
158 252 10 420 9.4%

全くあては

まらない
2 78 36 97 102 59 33 10 3 420 9.4%

あまりあて

はまらない
441 658 12 1,111 24.9%

あまりあて

はまらない
2 274 76 184 249 194 101 23 8 1,111 24.9%

どちらとも

言えない
806 929 13 1,748 39.2%

どちらとも

言えない
5 668 96 194 337 247 140 52 9 1,748 39.2%

ある程度あ

てはまる
447 555 3 1,005 22.5%

ある程度あ

てはまる
5 355 40 106 220 200 52 25 2 1,005 22.5%

非常にあて

はまる
98 76 2 176 3.9%

非常にあて

はまる
3 108 8 9 25 13 8 2 0 176 3.9%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.94 2.82 2.38 2.87 加重平均 3.29 3.10 2.64 2.57 2.80 2.88 2.70 2.88 2.45 2.87

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.87 点

㉝ 私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んであ
る。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
149 97 38 48 30 10 4 2 20 2 1 0 0 2 17 420 9.4%

あまりあては

まらない
388 241 134 96 87 32 10 19 54 3 3 2 1 7 34 1,111 24.9%

どちらとも言

えない
544 379 241 145 159 78 24 28 56 9 3 3 14 3 62 1,748 39.2%

ある程度あて

はまる
363 221 137 67 54 31 19 28 23 12 5 1 6 1 37 1,005 22.5%

非常にあては

まる
57 41 28 17 12 4 1 4 2 1 1 0 0 0 8 176 3.9%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.86 2.87 2.97 2.76 2.80 2.92 3.05 3.16 2.57 3.26 3.15 2.83 3.24 2.23 2.91 2.87
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.77 点

㉞ 暮らしている地域には、困ったときに相談できる人が身近にいる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
328 458 19 805 18.0%

全くあては

まらない
0 155 65 158 199 131 73 19 5 805 18.0%

あまりあて

はまらない
464 592 7 1,063 23.8%

あまりあて

はまらない
4 235 67 162 249 204 101 32 9 1,063 23.8%

どちらとも

言えない
576 643 9 1,228 27.5%

どちらとも

言えない
5 478 59 116 244 201 88 33 4 1,228 27.5%

ある程度あ

てはまる
456 619 4 1,079 24.2%

ある程度あ

てはまる
3 435 53 139 195 157 65 28 4 1,079 24.2%

非常にあて

はまる
126 158 1 285 6.4%

非常にあて

はまる
5 180 12 15 46 20 7 0 0 285 6.4%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.79 2.77 2.03 2.77 加重平均 3.53 3.17 2.53 2.48 2.61 2.62 2.50 2.63 2.32 2.77

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.87 点

㉞ 暮らしている地域には、困ったときに相談できる人が身近にいる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
295 188 81 64 65 27 6 8 40 2 1 0 2 3 23 805 18.0%

あまりあては

まらない
364 244 137 90 84 33 5 16 39 5 2 1 5 3 35 1,063 23.8%

どちらとも言

えない
405 244 167 102 93 59 20 26 36 11 6 4 9 2 44 1,228 27.5%

ある程度あて

はまる
369 233 149 89 78 29 22 22 28 7 3 1 5 5 39 1,079 24.2%

非常にあては

まる
68 70 44 28 22 7 5 9 12 2 1 0 0 0 17 285 6.4%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.70 2.75 2.89 2.80 2.73 2.72 3.26 3.10 2.57 3.07 3.08 3.00 2.81 2.69 2.95 2.77
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.77 点

㉟ 私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをする。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
139 129 7 275 6.2%

全くあては

まらない
1 61 22 74 57 35 19 3 3 275 6.2%

あまりあて

はまらない
204 256 8 468 10.5%

あまりあて

はまらない
3 121 41 87 102 73 30 7 4 468 10.5%

どちらとも

言えない
638 760 12 1,410 31.6%

どちらとも

言えない
3 468 79 169 310 231 112 33 5 1,410 31.6%

ある程度あ

てはまる
777 1,088 10 1,875 42.0%

ある程度あ

てはまる
5 595 84 225 408 339 153 58 8 1,875 42.0%

非常にあて

はまる
192 237 3 432 9.7%

非常にあて

はまる
5 238 30 35 56 35 20 11 2 432 9.7%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.35 3.42 2.85 3.39 加重平均 3.59 3.56 3.23 3.10 3.33 3.37 3.37 3.60 3.09 3.39

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

2.77 点

㉟ 私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをする。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
103 63 34 18 20 5 4 3 14 1 0 0 1 0 9 275 6.2%

あまりあては

まらない
157 112 61 34 37 9 4 9 19 1 1 0 2 1 21 468 10.5%

どちらとも言

えない
453 344 166 132 109 54 18 23 45 6 5 1 5 2 47 1,410 31.6%

ある程度あて

はまる
668 361 259 160 137 73 24 29 58 17 6 5 13 7 58 1,875 42.0%

非常にあては

まる
120 99 58 29 39 14 8 17 19 2 1 0 0 3 23 432 9.7%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.36 3.33 3.43 3.40 3.40 3.53 3.48 3.59 3.32 3.67 3.54 3.83 3.43 3.92 3.41 3.39
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

3.17 点

㊱ 私は、この町内（集落）に対して愛着を持っている。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
183 266 12 461 10.3%

全くあては

まらない
1 106 28 101 120 70 26 7 2 461 10.3%

あまりあて

はまらない
266 423 9 698 15.7%

あまりあて

はまらない
4 182 57 125 167 108 46 8 1 698 15.7%

どちらとも

言えない
592 712 11 1,315 29.5%

どちらとも

言えない
1 461 76 167 275 200 105 25 5 1,315 29.5%

ある程度あ

てはまる
708 881 6 1,595 35.8%

ある程度あ

てはまる
6 527 75 175 310 295 132 63 12 1,595 35.8%

非常にあて

はまる
201 188 2 391 8.8%

非常にあて

はまる
5 207 20 22 61 40 25 9 2 391 8.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.25 3.12 2.43 3.17 加重平均 3.59 3.37 3.01 2.82 3.03 3.18 3.25 3.53 3.50 3.17

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [地域とのつながり]

3.17 点

㊱ 私は、この町内（集落）に対して愛着を持っている。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
171 101 47 35 33 18 6 6 19 3 0 0 2 1 19 461 10.3%

あまりあては

まらない
244 163 94 55 57 13 6 8 31 0 3 0 5 0 19 698 15.7%

どちらとも言

えない
420 298 167 120 113 55 12 22 35 9 4 1 5 3 51 1,315 29.5%

ある程度あて

はまる
549 333 220 132 109 54 22 31 60 13 4 4 7 8 49 1,595 35.8%

非常にあては

まる
117 84 50 31 30 15 12 14 10 2 2 1 2 1 20 391 8.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.13 3.14 3.23 3.18 3.13 3.23 3.48 3.48 3.07 3.41 3.38 4.00 3.10 3.62 3.20 3.17
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.75 点

㊲ この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
186 337 18 541 12.1%

全くあては

まらない
1 97 28 124 159 81 40 8 3 541 12.1%

あまりあて

はまらない
406 613 4 1,023 22.9%

あまりあて

はまらない
3 201 65 165 270 194 95 24 6 1,023 22.9%

どちらとも

言えない
941 1,085 14 2,040 45.7%

どちらとも

言えない
6 720 116 233 386 352 148 67 12 2,040 45.7%

ある程度あ

てはまる
336 378 3 717 16.1%

ある程度あ

てはまる
3 359 38 66 107 83 47 13 1 717 16.1%

非常にあて

はまる
81 57 1 139 3.1%

非常にあて

はまる
4 106 9 2 11 3 4 0 0 139 3.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.86 2.68 2.13 2.75 加重平均 3.35 3.12 2.75 2.42 2.51 2.63 2.64 2.76 2.50 2.75

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.75 点

㊲ この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
191 123 60 47 33 18 8 12 25 3 2 1 1 1 16 541 12.1%

あまりあては

まらない
367 213 128 77 82 38 7 14 37 9 5 2 6 4 34 1,023 22.9%

どちらとも言

えない
650 461 281 173 160 76 31 33 73 9 3 3 8 6 73 2,040 45.7%

ある程度あて

はまる
258 147 87 64 54 18 9 17 17 5 3 0 6 2 30 717 16.1%

非常にあては

まる
35 35 22 12 13 5 3 5 3 1 0 0 0 0 5 139 3.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.72 2.75 2.80 2.78 2.80 2.70 2.86 2.86 2.59 2.70 2.54 2.33 2.90 2.69 2.84 2.75
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.23 点

㊳ 私は、見知らぬ他者であっても信頼する。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
527 818 19 1,364 30.6%

全くあては

まらない
7 422 88 243 324 189 65 19 7 1,364 30.6%

あまりあて

はまらない
545 727 7 1,279 28.7%

あまりあて

はまらない
5 358 73 185 277 233 116 27 5 1,279 28.7%

どちらとも

言えない
607 695 9 1,311 29.4%

どちらとも

言えない
3 443 64 113 258 248 129 47 6 1,311 29.4%

ある程度あ

てはまる
224 197 4 425 9.5%

ある程度あ

てはまる
1 201 25 45 70 41 19 19 4 425 9.5%

非常にあて

はまる
47 33 1 81 1.8%

非常にあて

はまる
1 59 6 4 4 2 5 0 0 81 1.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.34 2.15 2.03 2.23 加重平均 2.06 2.40 2.17 1.95 2.09 2.21 2.35 2.59 2.32 2.23

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.23 点

㊳ 私は、見知らぬ他者であっても信頼する。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
448 330 163 119 102 45 14 25 50 9 3 1 6 3 46 1,364 30.6%

あまりあては

まらない
458 267 166 96 109 44 8 14 44 9 3 3 4 7 47 1,279 28.7%

どちらとも言

えない
437 269 172 103 103 52 29 27 47 7 5 2 9 3 46 1,311 29.4%

ある程度あて

はまる
137 93 63 46 26 11 5 12 11 2 2 0 2 0 15 425 9.5%

非常にあては

まる
21 20 14 9 2 3 2 3 3 0 0 0 0 0 4 81 1.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.22 2.19 2.31 2.28 2.17 2.25 2.53 2.43 2.18 2.07 2.46 2.17 2.33 2.00 2.27 2.23
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.44 点

㊴ 私は、町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
437 612 14 1,063 23.8%

全くあては

まらない
7 368 74 164 238 137 55 18 2 1,063 23.8%

あまりあて

はまらない
579 785 4 1,368 30.7%

あまりあて

はまらない
1 316 72 183 361 273 119 35 8 1,368 30.7%

どちらとも

言えない
566 626 11 1,203 27.0%

どちらとも

言えない
3 403 57 125 229 216 119 44 7 1,203 27.0%

ある程度あ

てはまる
273 359 8 640 14.3%

ある程度あ

てはまる
4 278 39 94 95 74 36 15 5 640 14.3%

非常にあて

はまる
95 88 3 186 4.2%

非常にあて

はまる
2 118 14 24 10 13 5 0 0 186 4.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.49 2.40 2.55 2.44 加重平均 2.59 2.64 2.40 2.37 2.23 2.37 2.45 2.50 2.68 2.44

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.44 点

㊴ 私は、町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
349 259 137 103 73 23 7 10 42 6 4 0 7 3 40 1,063 23.8%

あまりあては

まらない
483 298 171 105 123 51 15 24 38 7 6 2 6 3 36 1,368 30.7%

どちらとも言

えない
398 250 151 93 91 42 23 30 51 8 3 4 5 3 51 1,203 27.0%

ある程度あて

はまる
218 133 86 54 47 26 11 14 15 6 0 0 3 4 23 640 14.3%

非常にあては

まる
53 39 33 18 8 13 2 3 9 0 0 0 0 0 8 186 4.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.43 2.38 2.49 2.41 2.40 2.71 2.76 2.70 2.43 2.52 1.92 2.67 2.19 2.62 2.51 2.44



81

１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.68 点

㊵ 私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい雰囲気がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
186 407 15 608 13.6%

全くあては

まらない
2 86 37 138 184 102 45 11 3 608 13.6%

あまりあて

はまらない
399 615 7 1,021 22.9%

あまりあて

はまらない
1 192 56 165 268 196 110 26 7 1,021 22.9%

どちらとも

言えない
1,030 1,109 12 2,151 48.2%

どちらとも

言えない
10 845 135 231 379 333 141 67 10 2,151 48.2%

ある程度あ

てはまる
267 295 5 567 12.7%

ある程度あ

てはまる
3 272 23 50 96 81 34 7 1 567 12.7%

非常にあて

はまる
68 44 1 113 2.5%

非常にあて

はまる
1 88 5 6 6 1 4 1 1 113 2.5%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.81 2.58 2.25 2.68 加重平均 3.00 3.06 2.62 2.36 2.43 2.56 2.53 2.65 2.55 2.68

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.68 点

㊵ 私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい雰囲気がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
208 137 79 47 38 17 7 8 25 9 5 0 3 2 23 608 13.6%

あまりあては

まらない
357 217 130 72 86 47 14 15 36 4 1 1 2 5 34 1,021 22.9%

どちらとも言

えない
689 477 273 200 176 77 31 41 76 8 4 4 15 5 75 2,151 48.2%

ある程度あて

はまる
212 112 78 41 39 13 6 14 17 6 3 1 1 1 23 567 12.7%

非常にあては

まる
35 36 18 13 3 1 0 3 1 0 0 0 0 0 3 113 2.5%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.67 2.69 2.70 2.73 2.66 2.57 2.62 2.86 2.57 2.41 2.38 3.00 2.67 2.38 2.68 2.68
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.53 点

㊶ 私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい雰囲気がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
271 529 16 816 18.3%

全くあては

まらない
2 150 51 167 230 139 60 13 4 816 18.3%

あまりあて

はまらない
477 736 11 1,224 27.4%

あまりあて

はまらない
2 263 69 180 295 238 129 39 9 1,224 27.4%

どちらとも

言えない
862 913 8 1,783 40.0%

どちらとも

言えない
5 696 105 201 319 269 125 56 7 1,783 40.0%

ある程度あ

てはまる
279 247 4 530 11.9%

ある程度あ

てはまる
6 287 25 41 82 67 18 3 1 530 11.9%

非常にあて

はまる
61 45 1 107 2.4%

非常にあて

はまる
2 87 6 1 7 0 2 1 1 107 2.4%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.68 2.41 2.08 2.53 加重平均 3.24 2.93 2.48 2.20 2.29 2.37 2.32 2.46 2.36 2.53

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [多様性と寛容性]

2.53 点

㊶ 私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい雰囲気がある。

【地区別】 【年代別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
268 181 109 62 57 29 13 13 39 8 6 1 3 3 24 816 18.3%

あまりあては

まらない
444 237 152 96 94 55 17 22 42 5 2 2 3 6 47 1,224 27.4%

どちらとも言

えない
565 412 222 169 147 55 21 31 59 12 3 2 14 4 67 1,783 40.0%

ある程度あて

はまる
189 123 76 38 34 12 7 14 14 2 2 1 1 0 17 530 11.9%

非常にあては

まる
35 26 19 8 10 4 0 1 1 0 0 0 0 0 3 107 2.4%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.52 2.57 2.56 2.55 2.55 2.40 2.38 2.60 2.33 2.30 2.08 2.50 2.62 2.08 2.54 2.53



85

１ 集計結果 [自己効力感]

3.22 点

㊷ 自分のことを好ましく感じる。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
103 176 6 285 6.4%

全くあては

まらない
2 120 21 45 47 32 14 2 2 285 6.4%

あまりあて

はまらない
272 402 12 686 15.4%

あまりあて

はまらない
1 244 52 108 137 103 31 9 1 686 15.4%

どちらとも

言えない
721 884 13 1,618 36.3%

どちらとも

言えない
3 537 86 197 378 259 114 38 6 1,618 36.3%

ある程度あ

てはまる
665 843 5 1,513 33.9%

ある程度あ

てはまる
6 393 79 203 319 287 157 56 13 1,513 33.9%

非常にあて

はまる
189 165 4 358 8.0%

非常にあて

はまる
5 189 18 37 52 32 18 7 0 358 8.0%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.29 3.17 2.73 3.22 加重平均 3.65 3.19 3.08 3.13 3.21 3.26 3.40 3.51 3.36 3.22

最頻値 最も回答者の多い度合



86

１ 集計結果 [自己効力感]

3.22 点

㊷ 自分のことを好ましく感じる。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
98 59 35 21 22 13 3 4 12 2 1 0 0 0 15 285 6.4%

あまりあては

まらない
247 151 84 59 45 14 12 11 18 6 4 0 6 1 28 686 15.4%

どちらとも言

えない
519 360 212 126 129 73 16 36 55 10 3 1 7 8 63 1,618 36.3%

ある程度あて

はまる
529 319 195 134 119 47 24 20 56 9 3 5 8 4 41 1,513 33.9%

非常にあては

まる
108 90 52 33 27 8 3 10 14 0 2 0 0 0 11 358 8.0%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.20 3.23 3.25 3.27 3.25 3.15 3.21 3.26 3.27 2.96 3.08 3.83 3.10 3.23 3.03 3.22



87

１ 集計結果 [健康状態]

3.56 点

㊸ 私は、身体的に健康な状態である。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
78 97 4 179 4.0%

全くあては

まらない
1 34 11 17 41 39 26 6 4 179 4.0%

あまりあて

はまらない
256 336 8 600 13.5%

あまりあて

はまらない
0 125 28 92 167 113 54 14 7 600 13.5%

どちらとも

言えない
457 488 15 960 21.5%

どちらとも

言えない
4 327 42 113 214 168 66 25 1 960 21.5%

ある程度あ

てはまる
840 1,144 12 1,996 44.8%

ある程度あ

てはまる
6 605 125 271 413 346 164 58 8 1,996 44.8%

非常にあて

はまる
319 405 1 725 16.3%

非常にあて

はまる
6 392 50 97 98 47 24 9 2 725 16.3%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.55 3.58 2.95 3.56 加重平均 3.94 3.81 3.68 3.57 3.39 3.35 3.32 3.45 2.86 3.56

最頻値 最も回答者の多い度合



88

１ 集計結果 [健康状態]

3.56 点

㊸ 私は、身体的に健康な状態である。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
77 40 16 13 10 4 1 2 7 0 0 0 0 2 7 179 4.0%

あまりあては

まらない
211 126 77 45 61 20 7 11 17 4 2 0 1 2 16 600 13.5%

どちらとも言

えない
301 209 125 89 65 37 16 20 31 6 3 2 7 4 45 960 21.5%

ある程度あて

はまる
698 439 248 159 158 68 23 32 76 11 5 4 10 5 60 1,996 44.8%

非常にあては

まる
214 165 112 67 48 26 11 16 24 6 3 0 3 0 30 725 16.3%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.51 3.58 3.63 3.60 3.51 3.59 3.62 3.60 3.60 3.70 3.69 3.67 3.71 2.92 3.57 3.56



89

１ 集計結果 [健康状態]

3.52 点

㊹ 私は、精神的に健康な状態である。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
84 140 10 234 5.2%

全くあては

まらない
1 72 13 39 44 36 22 5 2 234 5.2%

あまりあて

はまらない
234 318 3 555 12.4%

あまりあて

はまらない
2 160 35 81 146 92 30 4 5 555 12.4%

どちらとも

言えない
463 537 17 1,017 22.8%

どちらとも

言えない
1 428 51 128 183 152 58 14 2 1,017 22.8%

ある程度あ

てはまる
857 1,084 7 1,948 43.7%

ある程度あ

てはまる
8 517 114 253 440 360 180 67 9 1,948 43.7%

非常にあて

はまる
312 391 3 706 15.8%

非常にあて

はまる
5 306 43 89 120 73 44 22 4 706 15.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.55 3.51 2.75 3.52 加重平均 3.82 3.56 3.54 3.46 3.48 3.48 3.58 3.87 3.36 3.52

最頻値 最も回答者の多い度合



90

１ 集計結果 [健康状態]

3.52 点

㊹ 私は、精神的に健康な状態である。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
92 52 23 19 14 7 2 7 6 0 0 0 0 2 10 234 5.2%

あまりあては

まらない
201 111 61 48 44 15 6 10 24 6 4 0 3 1 21 555 12.4%

どちらとも言

えない
309 235 140 87 80 38 19 19 25 2 1 2 8 5 47 1,017 22.8%

ある程度あて

はまる
691 406 242 155 155 76 22 28 80 13 3 4 8 5 60 1,948 43.7%

非常にあては

まる
208 175 112 64 49 19 9 17 20 6 5 0 2 0 20 706 15.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 3.48 3.55 3.62 3.53 3.53 3.55 3.52 3.47 3.54 3.70 3.69 3.67 3.43 3.00 3.37 3.52



91

１ 集計結果 [文化・芸術]

2.73 点

㊺ 暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
261 372 13 646 14.5%

全くあては

まらない
2 128 42 115 168 110 59 14 8 646 14.5%

あまりあて

はまらない
471 679 5 1,155 25.9%

あまりあて

はまらない
0 257 60 193 292 212 111 28 2 1,155 25.9%

どちらとも

言えない
713 867 16 1,596 35.8%

どちらとも

言えない
8 591 90 170 320 249 109 52 7 1,596 35.8%

ある程度あ

てはまる
406 489 5 900 20.2%

ある程度あ

てはまる
6 386 54 109 137 136 49 18 5 900 20.2%

非常にあて

はまる
99 63 1 163 3.7%

非常にあて

はまる
1 121 10 3 16 6 6 0 0 163 3.7%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.80 2.67 2.40 2.73 加重平均 3.24 3.08 2.73 2.48 2.51 2.60 2.50 2.66 2.41 2.73

最頻値 最も回答者の多い度合



92

１ 集計結果 [文化・芸術]

2.73 点

㊺ 暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
191 153 94 61 40 24 7 11 28 3 3 2 4 4 21 646 14.5%

あまりあては

まらない
407 242 155 81 80 47 11 19 51 10 5 1 5 6 35 1,155 25.9%

どちらとも言

えない
518 363 212 140 121 56 21 29 47 9 4 3 8 2 63 1,596 35.8%

ある程度あて

はまる
329 183 94 76 88 23 16 20 28 4 1 0 4 1 33 900 20.2%

非常にあては

まる
56 38 23 15 13 5 3 2 1 1 0 0 0 0 6 163 3.7%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.77 2.70 2.65 2.74 2.87 2.60 2.95 2.79 2.50 2.63 2.23 2.17 2.57 2.00 2.80 2.73



93

１ 集計結果 [文化・芸術]

3.96 点

㊻ 将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
62 61 7 130 2.9%

全くあては

まらない
0 50 9 23 28 4 12 2 2 130 2.9%

あまりあて

はまらない
95 92 2 189 4.2%

あまりあて

はまらない
0 76 8 22 33 36 12 2 0 189 4.2%

どちらとも

言えない
412 396 15 823 18.5%

どちらとも

言えない
3 433 48 72 108 97 40 19 3 823 18.5%

ある程度あ

てはまる
805 1,070 9 1,884 42.2%

ある程度あ

てはまる
8 560 104 253 403 324 168 55 9 1,884 42.2%

非常にあて

はまる
576 851 7 1,434 32.2%

非常にあて

はまる
6 364 87 220 361 252 102 34 8 1,434 32.2%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 3.89 4.04 3.18 3.96 加重平均 4.18 3.75 3.98 4.06 4.11 4.10 4.01 4.04 3.95 3.96

最頻値 最も回答者の多い度合



94

１ 集計結果 [文化・芸術]

3.96 点

㊻ 将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
45 34 16 11 8 4 1 0 5 1 0 0 0 0 5 130 2.9%

あまりあては

まらない
66 30 26 15 12 9 1 1 8 1 2 0 0 2 16 189 4.2%

どちらとも言

えない
224 196 108 83 60 30 17 17 25 3 4 2 6 4 44 823 18.5%

ある程度あて

はまる
637 392 243 162 159 73 25 33 65 13 3 3 10 3 63 1,884 42.2%

非常にあては

まる
529 327 185 102 103 39 14 30 52 9 4 1 5 4 30 1,434 32.2%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 4.03 3.97 3.96 3.88 3.99 3.86 3.86 4.14 3.97 4.04 3.69 3.83 3.95 3.69 3.61 3.96



95

１ 集計結果 [教育機会の豊かさ]

2.80 点

㊼ 私の暮らしている地域では、学びたいことを学べる機会がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
208 328 9 545 12.2%

全くあては

まらない
1 90 35 108 170 90 36 13 2 545 12.2%

あまりあて

はまらない
434 709 14 1,157 25.9%

あまりあて

はまらない
1 252 73 192 306 202 104 21 6 1,157 25.9%

どちらとも

言えない
740 831 9 1,580 35.4%

どちらとも

言えない
5 521 80 187 305 297 127 49 9 1,580 35.4%

ある程度あ

てはまる
468 521 7 996 22.3%

ある程度あ

てはまる
6 475 62 95 139 123 63 29 4 996 22.3%

非常にあて

はまる
100 81 1 182 4.1%

非常にあて

はまる
4 145 6 8 13 1 4 0 1 182 4.1%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.91 2.72 2.43 2.80 加重平均 3.65 3.22 2.73 2.50 2.48 2.64 2.69 2.84 2.82 2.80

最頻値 最も回答者の多い度合



96

１ 集計結果 [教育機会の豊かさ]

2.80 点

㊼ 私の暮らしている地域では、学びたいことを学べる機会がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
156 126 68 48 36 30 12 10 25 5 3 1 4 3 18 545 12.2%

あまりあては

まらない
387 251 151 83 87 42 15 30 42 7 6 3 3 6 44 1,157 25.9%

どちらとも言

えない
509 354 218 152 131 48 19 26 47 8 3 2 11 3 49 1,580 35.4%

ある程度あて

はまる
385 204 115 75 77 31 9 12 36 7 1 0 2 1 41 996 22.3%

非常にあては

まる
64 44 26 15 11 4 3 3 5 0 0 0 1 0 6 182 4.1%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.88 2.78 2.79 2.80 2.82 2.59 2.59 2.60 2.70 2.63 2.15 2.17 2.67 2.15 2.83 2.80



97

１ 集計結果 [雇用・所得]

2.38 点

㊽ 私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つけやすい。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
367 593 18 978 21.9%

全くあては

まらない
1 173 65 187 267 179 80 23 3 978 21.9%

あまりあて

はまらない
606 902 9 1,517 34.0%

あまりあて

はまらない
3 355 90 227 376 268 150 36 12 1,517 34.0%

どちらとも

言えない
673 705 9 1,387 31.1%

どちらとも

言えない
7 590 70 131 223 223 89 49 5 1,387 31.1%

ある程度あ

てはまる
229 233 3 465 10.4%

ある程度あ

てはまる
4 272 25 41 62 43 13 4 1 465 10.4%

非常にあて

はまる
75 37 1 113 2.5%

非常にあて

はまる
2 93 6 4 5 0 2 0 1 113 2.5%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.51 2.28 2.00 2.38 加重平均 3.18 2.84 2.29 2.06 2.10 2.18 2.12 2.30 2.32 2.38

最頻値 最も回答者の多い度合



98

１ 集計結果 [雇用・所得]

2.38 点

㊽ 私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つけやすい。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
330 205 102 68 71 45 19 29 40 8 6 2 7 9 37 978 21.9%

あまりあては

まらない
537 298 218 125 122 57 16 22 47 12 4 4 5 1 49 1,517 34.0%

どちらとも言

えない
463 329 164 129 99 39 16 20 56 6 3 0 8 2 53 1,387 31.1%

ある程度あて

はまる
143 119 73 36 41 12 5 8 11 1 0 0 1 1 14 465 10.4%

非常にあては

まる
28 28 21 15 9 2 2 2 1 0 0 0 0 0 5 113 2.5%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.34 2.46 2.47 2.48 2.40 2.15 2.22 2.16 2.26 2.00 1.77 1.67 2.14 1.62 2.37 2.38



99

１ 集計結果 [雇用・所得]

2.49 点

㊾ 私の暮らしている地域では、適切な収入を得るための機会がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
324 552 17 893 20.0%

全くあては

まらない
1 121 54 184 259 162 84 22 6 893 20.0%

あまりあて

はまらない
532 756 8 1,296 29.1%

あまりあて

はまらない
2 244 77 207 344 253 120 40 9 1,296 29.1%

どちらとも

言えない
725 817 10 1,552 34.8%

どちらとも

言えない
9 700 80 144 239 234 100 41 5 1,552 34.8%

ある程度あ

てはまる
302 306 4 612 13.7%

ある程度あ

てはまる
4 334 40 50 82 64 27 9 2 612 13.7%

非常にあて

はまる
67 39 1 107 2.4%

非常にあて

はまる
1 84 5 5 9 0 3 0 0 107 2.4%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.62 2.40 2.10 2.49 加重平均 3.12 3.01 2.47 2.13 2.18 2.28 2.24 2.33 2.14 2.49

最頻値 最も回答者の多い度合



100

１ 集計結果 [雇用・所得]

2.49 点

㊾ 私の暮らしている地域では、適切な収入を得るための機会がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
306 194 93 61 62 43 19 23 32 6 4 3 7 7 33 893 20.0%

あまりあては

まらない
452 259 181 102 98 42 15 25 47 13 5 3 6 5 43 1,296 29.1%

どちらとも言

えない
502 358 202 152 123 53 18 20 53 6 4 0 8 0 53 1,552 34.8%

ある程度あて

はまる
213 139 82 45 49 16 6 12 22 2 0 0 0 1 25 612 13.7%

非常にあては

まる
28 29 20 13 10 1 0 1 1 0 0 0 0 0 4 107 2.4%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.47 2.54 2.58 2.59 2.55 2.29 2.19 2.30 2.44 2.15 2.00 1.50 2.05 1.62 2.52 2.49
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１ 集計結果 [事業創造]

2.59 点

㊿ 暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長するための機会がある。

【性別】 【年代別】

度合 男性 女性 その他 計 割合 度合 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計 割合

全くあては

まらない
275 429 14 718 16.1%

全くあては

まらない
1 110 50 137 194 129 75 18 4 718 16.1%

あまりあて

はまらない
535 736 12 1,283 28.8%

あまりあて

はまらない
1 274 75 199 311 243 134 40 6 1,283 28.8%

どちらとも

言えない
764 943 9 1,716 38.5%

どちらとも

言えない
5 656 94 199 335 275 91 50 11 1,716 38.5%

ある程度あ

てはまる
293 320 4 617 13.8%

ある程度あ

てはまる
7 346 30 51 83 63 32 4 1 617 13.8%

非常にあて

はまる
83 42 1 126 2.8%

非常にあて

はまる
3 97 7 4 10 3 2 0 0 126 2.8%

計 1,950 2,470 40 4,460 100.0% 計 17 1,483 256 590 933 713 334 112 22 4,460 100.0%

加重平均 2.68 2.52 2.15 2.59 加重平均 3.59 3.03 2.49 2.30 2.36 2.39 2.26 2.36 2.41 2.59

最頻値 最も回答者の多い度合
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１ 集計結果 [事業創造]

2.59 点

㊿ 暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長するための機会がある。

【地区別】

度合 平地区 小名浜地区 勿来地区 常磐地区 内郷地区 四倉地区 遠野地区 小川地区 好間地区 三和地区 田人地区 川前地区 久之浜地区 大久地区 市内 計 割合

全くあてはま

らない
236 170 80 52 47 32 12 16 27 7 3 3 4 5 24 718 16.1%

あまりあては

まらない
461 240 172 98 108 48 17 25 52 6 4 2 5 6 39 1,283 28.8%

どちらとも言

えない
566 379 226 162 131 58 18 23 57 10 3 1 11 2 69 1,716 38.5%

ある程度あて

はまる
208 150 78 49 46 15 9 14 17 4 3 0 1 0 23 617 13.8%

非常にあては

まる
30 40 22 12 10 2 2 3 2 0 0 0 0 0 3 126 2.8%

計 1,501 979 578 373 342 155 58 81 155 27 13 6 21 13 158 4,460 100.0%

加重平均 2.56 2.64 2.64 2.65 2.60 2.40 2.52 2.54 2.45 2.41 2.46 1.67 2.43 1.77 2.63 2.59
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２ 調査結果 まとめ [全体]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.97 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

2 3.96 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

3 3.81 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

4 3.77 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている

5 3.56 健康状態
私は、身体的に健康な
状態である。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.18 遊び・娯楽
私の暮らしている地域
には、楽しい時間を過
ごせる娯楽施設がある。

2 2.23
多様性と寛
容性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

3 2.24 移動・交通

私の暮らしている地域
では、公共交通機関で、
好きな時に好きなとこ
ろへ移動ができる。

4 2.38 雇用・所得
私の暮らしている地域
では、やりたい仕事を
見つけやすい。

5 2.44
多様性と寛
容性

私は、町内（集落）の人
が自分をどう思ってい
るかが気になる。
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２ 調査結果 まとめ [男性]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.98 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

2 3.89 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

3 3.81 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

4 3.77 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている

5 3.59 買物・飲食
暮らしている地域は、日
常の買い物にまったく
不便がない。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.29 遊び・娯楽
私の暮らしている地域
には、楽しい時間を過
ごせる娯楽施設がある。

2 2.34 移動・交通

私の暮らしている地域
では、公共交通機関で、
好きな時に好きなとこ
ろへ移動ができる。

3 2.34
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

4 2.49
多様性と寛容
性

私は、町内（集落）の人
が自分をどう思っている
かが気になる。

5 2.51 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。
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２ 調査結果 まとめ [女性]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.98 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

2 3.89 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

3 3.81 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

4 3.77 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている

5 3.59 買物・飲食
暮らしている地域は、日
常の買い物にまったく
不便がない。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.09 遊び・娯楽
私の暮らしている地域
には、楽しい時間を過
ごせる娯楽施設がある。

2 2.15
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

3 2.16 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

4 2.28 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

5 2.40 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。



106

２ 調査結果 まとめ [その他]（参考値）

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.83 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

2 3.48 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている

3 3.33 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

4 3.77 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

4 3.18 買物・飲食
暮らしている地域は、日
常の買い物にまったく
不便がない。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.00 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

2 2.03
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

2 2.03
地域とのつなが
り

暮らしている地域には、
困ったときに相談できる
人が身近にいる。

4 2.08
多様性と寛容
性

私の暮らしている地域に
は、若者が活躍しやすい
雰囲気がある。

5 2.10 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [10歳未満]（参考値）

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.47 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

2 4.18 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

3 4.12 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

4 4.06 環境共生
暮らしている地域の空
気や水は澄んでいてき
れいだと感じる。

4 4.06 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.06
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

2 2.59 多様性と寛容性
私は、町内（集落）の人
が自分をどう思っている
かが気になる。

3 2.65 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

4 2.76 事故・犯罪

私の暮らしている地域は、
防犯対策（交番・街燈・
防犯カメラ・住民の見守
り等）が整っており、治
安がよい。

5 3.00
多様性と寛容
性

私の暮らしている地域に
は、女性が活躍しやすい
雰囲気がある。
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２ 調査結果 まとめ [10代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.17 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

2 3.95 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

3 3.82
初等・中等教
育

私の暮らしている地域
では、教育環境（小中高
校）が整っている。

4 3.81 健康状態
私は、身体的に健康な
状態である。

5 3.75 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.40
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

2 2.58 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

3 2.64 多様性と寛容性
私は、町内（集落）の人
が自分をどう思っている
かが気になる。

4 2.77 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

5 2.79 都市景観
私の暮らしている地域に
は、自慢できる都市景観
がある。
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２ 調査結果 まとめ [20代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.98 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.93 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.73 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

4 3.68 健康状態
私は、身体的に健康な
状態である。

5 3.68 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.03 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

2 2.07 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

3 2.17
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

4 2.29 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

5 2.40 多様性と寛容性
私は、町内（集落）の人
が自分をどう思っている
かが気になる。
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２ 調査結果 まとめ [30代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.06 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.85 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.74 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.71 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

5 3.57 健康状態
私は、身体的に健康な
状態である。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 1.89 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

2 1.91 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

3 1.95
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

4 2.06 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

5 2.13 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [40代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.11 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.85 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.81 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.79 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

5 3.48 健康状態
私は、精神的に健康な
状態である。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 1.92 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

2 1.94 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

3 2.09
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

4 2.10 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

5 2.18 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [50代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.10 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.86 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.80 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.76 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

5 3.48 健康状態
私は、精神的に健康な
状態である。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.01 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

2 2.04 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

3 2.18 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

4 2.21
多様性と寛容
性

私は、見知らぬ他者で
あっても信頼する。

5 2.28 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [60代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.01 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.85 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.74 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.67 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

5 3.58 健康状態
私は、精神的に健康な
状態である。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 1.95 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

2 1.98 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

3 2.12 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

4 2.24 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。

5 2.26 事業創造
暮らしている地域には、
新たな事に挑戦・成長す
るための機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [70代]

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 4.04 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.98 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.87 健康状態
私は、精神的に健康な
状態である。

3 3.73 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.71 環境共生
暮らしている地域の空
気や水は澄んでいてき
れいだと感じる。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.09 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

1 2.30 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

3 2.30 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。

4 2.33 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。

5 2.36 事業創造
暮らしている地域には、
新たな事に挑戦・成長す
るための機会がある。
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２ 調査結果 まとめ [80代以上]（参考値）

【トップ５】 【ワースト５】

順位 点数 カテゴリ 設問

1 3.95 文化・芸術
将来生まれてくる世代
のために、良い環境や
文化を残したい。

2 3.77 住宅環境
自宅には、心地のいい
居場所がある。

3 3.59 住宅環境
自宅の近辺では、騒音
に悩まされている。

4 3.59 自然の恵み
暮らしている地域では、
身近に自然を感じるこ
とができる。

5 3.50 環境共生
暮らしている地域の空
気や水は澄んでいてき
れいだと感じる。

順位 点数 カテゴリ 設問

1 2.05 移動・交通

私の暮らしている地域で
は、公共交通機関で、好
きな時に好きなところへ
移動ができる。

2 2.14 遊び・娯楽
私の暮らしている地域に
は、楽しい時間を過ごせ
る娯楽施設がある。

3 2.14 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、適切な収入を得るた
めの機会がある。

4 2.23 事故・犯罪

私の暮らしている地域は、
防犯対策（交番・街燈・
防犯カメラ・住民の見守
り等）が整っており、治
安がよい。

5 2.32 雇用・所得
私の暮らしている地域で
は、やりたい仕事を見つ
けやすい。
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